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Mdvoc Auddnne DuANEBlo Aoxnoewv 8, Tlpodeoula 11.12

1. A. Anodeilte npooextnd 6t < a,b | a™, 0" >= Ly, x L.

B. Eotw G 1 depehddne opdda e @édng tou Klein. Edoye G 2< a,b | a* = b* >. Iéool elvan ol
woppiopol f e wopghc f : G — Zy;

T'. Me 7o B0 G 6nwe o0 pépoc B, urohoyiote 10 GP. No SixawohoyAoete TNV amdvinoy cog.

2. Eotw f: St — S o poppiopde f(z) = 22, E&nyfote vt Cp 2 RP2

3. Aivovton ot Swxprtol yopeor X = {0,1,2,3,4,6,9} xou Y = {0,1,2}. Alveton xou o popglopéde f: X — Y
pe f(a) = amod3. Na oyedidoete 1o Cf xau va Peeite, éwg woopopgiopol, Ty m1(Cy).

4. Abveton o popgiopde f: ST — DI nou elvon o epopiopdc e medtng tpoforfic R? — R. Na oyedidoete
tov My xon va Bpeite pe molo yvwotd pag yweo etva loduopgoc o C'.




